

# 卑詩省民對重返工作間存顧慮 民調：19%希望永久在家工作

## 抗疫新階段

【明報專訊】一項最新民調顯示，大多數卑詩省民對重返職場上班持謹慎態度，只有兩成受訪者覺得重返工作場所完全無顧慮。如果自己可以作主，絕大部分人希望繼續在家工作，或不這麼快返回公司。近兩成人甚至希望永遠留在家中工作。大多數人是擔心會感染新冠病毒，或難以在公司保持社交距離。不過，調查也發現，大部分人同意在家工作生產力較低。

民調機構 Insights West 於6月18日至21日進行了一項網上調查，訪問了879名卑詩省民，得出的數據顯示，只有20%受訪者對重回職場上班完全無顧慮。相反，37%的人感到不自在。

如果容許自己做選擇，那麼大部分人會選擇繼續在家中工作。只有13%的人願意即時重返工作場所，18%的人說寧願等到9月份才重回公司去，15%更希望等到12月或明年1月。三分一受訪（33%）表示要等到新冠病毒零確診，或待有治療良方或疫苗研發成功後才選擇返回工作場所。

另外，19%的人希望永久留在家工作。

調查也發現，男性（71%）比起女性（58%）更願意回到辦公室工作。而不同年齡層對重返公司上班的看法有着明顯差異。55歲或以上的人，比年輕的群組顧慮較多。

至於上班一族對重返工作場所的主要憂慮有二，即如何能遵守社交距離規定，以及擔心會染上新冠病毒。有78%的受訪者稱，擔心從同事或客戶身上感染病毒。有67%人則擔心在公司的茶水